

安全卫士K2 C-NCAP五星加冕

4月18日,C-NCAP中国新车评价规程(China-New Car Assessment Program)公布了最新一批车型评测结果。其中,来自东风悦达起亚的K2在此次测评中表现抢眼,所有测评项目均斩获优异成绩,毫无争议地摘取了“5星安全”评价。

C-NCAP中国汽车技术研究中心是中国汽车碰撞的综合性汽车科研机构,具有国内最为全面的汽车碰撞试验专业技术和经验,获得国际同行的高度认可。测试设置有100%重叠刚性壁障碰

撞、正面40%重叠可变形壁障碰撞以及可变形移动壁障侧面碰撞3项常规测试项目,全面考虑了车辆在日常驾驶中可能遭遇的各种碰撞情况,通过真实碰撞模拟全面检测车型的安全性能。在本次测试中,K2在三个项目上的表现突出,最终以45.1分的总成绩获得C-NCAP“五星安全”称号,充分显示了其全面、可靠的安全性能。

K2此次成功斩获C-NCAP“五星安全”评价并不出人意料。早在K2研发之初,设计团队就充分考虑到中国汽

车市场复杂的使用环境,依据高安全标准,为K2打造了最可靠的安全体系。在主被动安全方面,K2都表现得无可挑剔。经过巨型计算机分析和大量的碰撞实验,车身采用高张力钢板打造,具备全方位碰撞安全防护;双安全气囊反应迅速,打开充分;加上侧气囊、侧气帘、安全带未系提醒、儿童安全座椅等配合,为驾乘者提供了全方位出行呵护。在主动安全方面,K2 搭载先进的EBD+ABS系统,能根据车辆行驶状态自动分配制动力,有效

防止急刹时车轮锁死,充分保障了制动安全性;倒车雷达的传感设备可智能感知车后障碍物,避免停车时发生擦碰等情况;采用盘式制动,则保障了频繁制动过程中的稳定制动力以及良好散热。有了如此周全的安全设计,K2早已为消费者提供最可靠的“5星安全”服务。

不仅安全可靠,K2的越级性能在其它方面也有充分展示:包括全面丰富的科技配置、超大的车身尺寸、强劲且节能的平顺动力等,都是K2博得顾客满意的重要筹

码。今年一季度,K2销量达31,100辆,成为企业“顾客满意年”冲击年终48万销量目标的主力车型。相信今后,凭借

安全环保的产品形象,K2将和中国年轻人一起创造更多精彩。

(张虹)



绿动科技 创新未来

东风悦达起亚闪耀北京车展

K系列群星璀璨,新能源绿动生辉。第十二届北京国际汽车展览会(以下简称北京车展),东风悦达起亚联合起亚汽车(中国)全情演绎科技创新下绿色动感、活力精彩的汽车生活。

W1展馆内,近1,400平方米的联合展台,继续启用起亚全球统一展厅标识设计,展现了企业充满活力的品牌价值 and 不断发展的设计方向。在简约灵动的展台上,东风悦达起亚及起亚汽车主力车型尽显魅力。全新概念车KCD-8炫幻揭幕,其灵感外观、精湛工艺展示了科技创造未来的美好畅想;Eco展区

内,环保理念电动车型Ray、汽油、电动混合动力车K5以及由东风悦达起亚自主设计的福瑞迪纯电动车将绿色梦想照进现实,与车展“创新?跨越”的主题紧密呼应;彰显品牌魅力的K系列展区,K5 Nu、K2及K2两厢熠熠生辉,表达着东风悦达起亚高端化、精品化的造车理念;而东风悦达起亚智跑、SOUL秀尔、Forte福瑞迪、狮跑、及起亚旗下SHUMA、VQ、索兰托、新佳乐及霸锐等明星阵容亦星光闪耀,尽显绰约风采。此外,动感热力的踢踏舞、激情活力的欧洲杯纪念车KCD-8炫幻揭幕,其灵感外观、精湛工艺展示了科技创造未来的美好畅想;Eco展区

理念,以及科技创新、引领时代的发展追求。

在注重传统车型品质提升的同时,近年来,起亚和东风悦达起亚致力于在科技创新领域有所突破。为了减少二氧化碳的排放,起亚“EcoDynamics”(节油动力)技术日趋成熟,并运用在很多产品上。本次车展,东风悦达起亚特别开辟了Eco展区。环保理念纯电动车型Ray拥有独特的车门设计,充沛的空间,在国外广受好评。其最高时速可达131KM/H,标准充电行驶距离达到91KM。K5混合动力车则以Nu 2.0汽油发动机和电机相结合的方式,最大功率达到150Ps,最大扭矩18.3Kg·m。而福瑞迪电动

车运用永磁同步电机,最高时速可达105km/h,续航里程150km。它们的展出,生动传递了起亚及东风悦达起亚对环保节能以及新能源技术的出色掌控,同时也预示着东风悦达起亚将加快新能源车研发步伐,早日将绿色梦想照进现实。

作为东风悦达起亚的王牌车系,K系列展台成为本届车展最大的看点之一。今年3月全新升级上市的中高级车K5 Nu,以尊贵逸动的外观、强劲高效的动力系统、领先的安全性能以及潮流的科技配置,让眼光敏锐、格调高雅、品位独特的商务精英在豪华尊享的同时,坚守信念、创领时代。其搭载的Nu

CVVT发动机节能环保性能优异。它的排放标准完全按照国五标准设计,以应对国家即将发布的环保新规;动力输出领先同侪,更加平顺、静谧;轻量化设计赋予了其更卓越的节油性能,综合工况油耗几乎可以与中级轿车相媲美,堪称起亚新一代王牌发动机。而为中国年轻消费者量身打造的双子星K2三厢及K2两厢,倾情演绎悦行、越品的家轿新生活。与K5 Nu的精致、动感一脉相承,K2三厢以其简约灵动的外形,融合未来感设计和驾乘舒适性的臻美空间,以及领先同侪的尖端科技配置,打造越级精品家轿新坐标。K2两厢在传承K2三厢优势的同

时,更秉承两厢车型与生俱来的动感、个性魅力,进一步满足C1级家轿消费群体差异化、个性化需求,引领现代都市生活,打造属于年轻精英的品质生活。在刚刚公布的C-NCAP测试结果中,K2更是获得C-NCAP测试中五星安全评定,加上之前K5获得C-NCAP五星+的优异成绩,K系列所代表的企业安全造车技术进一步得到证明。

十年磨一剑,霜刃未曾试。今年是东风悦达起亚成立十周年,企业将厚积薄发,开启全新历程。相信通过本届北京车展的宏图初展,东风悦达起亚将更加自信从容,全力以赴迈向明日的辉煌! (彭举)

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

全新第七代 凯美瑞 领世君临

全新一代动力杰作

2.5L发动机 超强动力——最大功率135kW,飙升10% 为您成就卓越
超低油耗——综合工况油耗小于7.8L/100km,媲美2.0L排量油耗

广汽丰田直销会5月5号-5月6号 林展馆隆重举行

买车选丰田,尊贵又安全。全新凯美瑞等待您的抢购 尊享热线: 5709555 (凭此报到店即可领取礼品一份。)

以上拍摄车型为凯美瑞2.5Q版,详细信息请咨询广汽TOYOTA销售店。

菏泽朗巍明博汽车销售服务有限公司

销售热线: 0530-5709555 5079555 服务热线: 0530-5702777 5702678
地址: 菏泽市黄河东路1198号(车管所向东100米路南)

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn
顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话服务费)

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 雅力士

威志V5到店接受预订 并开启“购V5 GO伦敦”主题活动

据天津一汽菏泽鑫升4S店市场部经理马秋爽介绍,全新威志V5现已到店,开始全面接受消费者预订,并于4月27日上午10:00举办上市发布会,敬请关注!

今年是四年一度的奥运年,而全新威志V5“进取”的品牌内涵与奥运会“更高、更快、更强”的突破自我、不断进取的精神恰相吻合。为让消费者体验威志V5的进取精神,天津一汽也将跟随预售同步启动“购V5,GO伦敦”主题活动。自4月1日起,凡在天津一汽经销店预订并购买威志V5的客户均可参与厂家组织的抽奖活动,赢取“奥城伦敦游”大奖。届时将有10名幸

运车主从厂家销售系统中随机抽出,获赠免费伦敦机会。

作为威志品牌的全新进取车型,威志V5充分满足了中国消费者的审美习惯和用车需求,不仅外形、内饰令人耳目一新,其品质、技术和环保方面也登上了一个新的台阶。据透露,威志V5将率先引入“智能双I”产品理念,为消费者提供一种全新的产品体验。BOS刹车优先系统、TPMS胎压报警系统、ISS智能节油系统和ISO-FIX儿童安全座椅固定装置等先进技术和配置的采用,让威志V5在节能、安全方面完全跑在了A0级家轿市

场前面。

威志品牌诞生于2006年,是天津一汽历时30个月,由200多名经验丰富的人员开发,投资近3亿元而结出的硕果。至今,威志已走过了6个年头。6年里,威志稳扎稳打、不断进取,凭借完美的设计和过硬的品质赢得了超过30万用户的支持和信赖。“一次碰撞,两次获奖,三次远征”;威志两厢、09款、11款……威志品牌在进取之路上不断发展创新,拓路向前。随着威志V5的上市,相信威志品牌必将超越期待,再掀经济型轿车市场的进取旋风。

(张虹)

选择2012款比亚迪F3的6大理由

凭借卓越的品质、可靠的性能以及超值的价格,F3自2005年上市以来,销量迅速增长,在A级车市场中屡夺桂冠。再加上经济的养护成本以及贴心便捷的售后服务,F3赢得了良好的市场口碑。

品质卓越,安全可靠

F3的持续热销,与其卓越的品质密不可分。在F3销量突破100万辆之际,来自西安市的F3车主、曾免费载客100人的“雷锋哥”乔先生,创造了6年100万公里无大修的行驶记录,充分展现了F3过硬的品质。据了解,

为了进一步提升产品品质,比亚迪做了大量投入并采取了多项措施。

技术升级,超值之选

去年10月,F3焕芯升级,2012款新F3搭载BYD473QE发动机,是自主车企唯一一款拥有VVL(可变气门升程)技术的发动机。此款发动机具有高效环保、经济节油的特性,综合油耗仅为百公里6.2L,不仅在油价屡创新高的今天,为车主节省了一大笔开支,而且顺利进入第七批节能惠民补贴目录,继续享受国家3000元的节能补贴。

超长质保 养护便利

购车时,车辆的维修保养成本也是消费者考虑的重要因素之一。比亚迪日前发布了“4年或10万公里”超长质保新规,此次超长质保政策涵盖旗下全车型,而且零部件覆盖率高达99.9%;对一些业内通常不提供质保,或仅提供3个月或5000公里质保的易损零部件,比亚迪提供4年或10万公里超长质保。如此实在的质保政策堪称行业新标杆,被业内人士誉为“最实在、最全面的超长质保”。

(吴丛然)